



КОСТРОМА

Александрит

В 2009 ГОДУ КОСТРОМСКОМУ ЮВЕЛИРНОМУ ЗАВОДУ «АЛЕКСАНДРИТ» ИСПОЛНЯЕТСЯ 15 ЛЕТ! «АЛЕКСАНДРИТ» ПРОШЕЛ ПУТЬ СТРЕМИТЕЛЬНОГО РОСТА ОТ НЕБОЛЬШОЙ МАСТЕРСКОЙ, СОЗДАННОЙ С НУЛЯ, ДО БОЛЬШОГО СТАБИЛЬНО РАБОТАЮЩЕГО ПРЕДПРИЯТИЯ, ОСНАЩЕННОГО ПО ПОСЛЕДНЕМУ СЛОВУ ТЕХНИКИ, НЕ ПЕРЕСТАЮЩЕГО УДИВЛЯТЬ ВСЕ НОВЫМИ И НОВЫМИ КОЛЛЕКЦИЯМИ, ПОБЕДАМИ НА КОНКУРСАХ И ВЫСТАВКАХ

ТЕРРИТОРИЯ КРАСОТЫ

НАЙТИ СВОЙ СТИЛЬ

На заводе «Александрит» работает коллектив настоящих единомышленников. Такое взаимопонимание и доверительные, практически дружеские отношения как здесь, редко встретишь на промышленном производстве.

Здесь работают люди искренне преданные ювелирному делу. Каждый сотрудник понимает всю прелесть украшений, созданных им и его коллегами, ценит радость, которую они несут людям. И потому старается сделать максимум возможного, чтобы преумножить эту радость.

Любимая работа – всегда лучшая гарантия качества.

Сегодня продукция «Александрита» достойно представляет Кострому, крупнейший центр ювелирной промышленности. А тогда, в начале 90-х, они были в числе первых, решивших основать ювелирную фирму, не смотря на туманную перспективу частного бизнеса и неразбериху в российском законодательстве. Начинали практически с нуля. Но было главное – идея как показать всем красоту драгоценного камня, и были люди, поверившие в успех этого дела.

Драгоценные камни стали фирменным стилем, доминантой каждого ювелирного украшения в обшир-

С первых же шагов небольшое предприятие поставило для себя высокую планку - специализация на украшениях с камнями первой группы. А это, как вы понимаете, обязывает!

ном ассортименте компании: ослепительные бриллианты, пленительные изумруды, таинственные сапфиры, роскошные рубины и, конечно же, элегантные александриты, которые и дали название предприятию.

Украшения от «Александрита» не просто конкурен-



тоспособны, они ярко выделяются из череды ювелирных изделий, представленных на рынке. Они – узнаваемы! Каждое имеет свой шарм, свою изюминку. Поэтому продукция «Александрита» стабильно востребована покупателем.

И в том, что в последнее время украшения с драгоценными камнями пользуются в стране все возрастающим спросом, есть также и заслуга специалистов завода «Александрит».

ПРИЗНАНИЕ МАСТЕРСТВА

Украшения, созданные этой компанией давно уже могут претендовать на звание брендовых, а художники-модельеры «Александрита» не перестают удивлять ювелирное сообщество все новыми и новыми образами, в которых современные представления о красоте молодых талантливых мастеров тесно переплетены с вековыми традициями ювелирного искусства Костромы.

Многие эксклюзивные украшения «Александрита» были созданы по эскизам заслуженного художника России Анны Федоровны Диевой. Ее работы стали во многом эталонными для следующего поколения художников-ювелиров, пришедших ей на смену. Сегодня они по-новому осмысляют и преподносят классический подход к дизайну ювелирных украшений. Наивысшее признание пришло к «Александриту» в 2004 году в Екатеринбурге, откуда завод привез золотую медаль «За широкий ассортимент изделий драгоценными камнями». В следующем 2005



году на «Сибирской ярмарке» в Новосибирске их украшения удостоились большой золотой медали «За сохранение русских традиций». Через год - успех на международном форуме ювелирной индустрии «JUNWEX- Петербург» - лауреатом в конкурсе «Признание Петербурга» стало колье «Фаворитка». На той же выставке, но уже в нынешнем 2008 году, брошь «Сакура» получила специальный приз за полет фантазии дизайннерской мысли. «Александрит» - постоянный участник всех ведущих ювелирных выставок России. Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Новосибирск, Красноярск, Сочи – это далеко не полный список городов, в которых

Драгоценный камень достоин безупречного ювелирного оформления.

«Александрит» представлял свою продукцию, и везде она быстро находила своего покупателя. Особенно ценно и приятно признание специалистов, коллег-ювелиров. Так нынешней весной в Волгограде «Александрит» получил сразу две почетные награды – приз «Драгоценное желание покупателей» и II место в конкурсе на лучшее изделие в номинации «Вечернее украшение».

Но главное, что привозят ювелиры завода «Александрит» с каждой выставки – понимание, что требуется покупателям того или иного региона, их мнение о том, какими должны быть украшения с бриллиантами и другими драгоценными камнями. Значимость этих наблюдений переоценить невозможно, именно они подсказывают новые идеи художникам-модельерам, задают правильное направление в развитии предприятия.

Огромное значение на «Александrite» уделяется качеству. Начиная с изготовления восковок, закупки лигатуры и формовочной массы у проверенных временем компаний-поставщиков. После каждого технологического этапа (литья, монтировки, закрепки и т.д.) обязателен контроль специалистами ОТК. В ходе создания каждого изделия предусмотрено несколько этапов финишной обработки.

ОТ МОСКВЫ ДО САМЫХ ДО ОКРАИН

За 15 лет стараниями ювелиров «Александрита» сотни тысяч драгоценных камней украсили великолепные кольца, серьги, подвески, броши, колье и поступили в торговую сеть всех регионов России. Калининградская область и Урал, Краснодар и Мурманск, Ростов-на-Дону и Архангельск... Список го-

родов, где встретите в продаже изделия этого костромского завода, можно продолжать и продолжать. Одно из достижений «Александрита» - уже два года действующее в Москве представительство. Не каждое ювелирное предприятие может позволить себе дополнительные затраты, связанные с созданием такой структуры, но «Александрит» рискнул и не прогадал. Число оптовых клиентов значительно возросло. И это понятно, ведь на московском складе всегда имеется в наличии полный ассортимент предприятия, причем здесь можно приобрести партию товара по отпускным ценам завода. В планах руководства предприятия – открытие в Москве своего фирменного магазина. Это случится уже в 2008-м году. Новый магазин не только будет работать на развитие бренда, имидж компании, но и позволит проводить постоянный мониторинг покупательского спроса одного из самых интересных для сбыта ювелирных изделий регионов.

На сегодняшний день «Александрит» имеет трех официальных дилеров: в Нижнем Новгороде, в Ростовской области и даже на острове Сахалин.

Работать с этим костромским заводом очень комфортно, считают его постоянные клиенты. Двери «Александрита» всегда открыты для потенциальных партнеров по ювелирному бизнесу. Приходите, звоните, обращайтесь – вам будут искренне рады.



Офис в Костроме
156002 г.Кострома, ул.Терешковой, д.10
Тел.: 8 (4942) 31-76-81, 31-73-12, 37-08-52
www.alexandrit.ru
e-mail: info@alexandrit.ru

Представительство в Москве
ул. Грузинский Вал, д. 18/15
Тел./факс: (495) 254-75-55,
254-35-51, 254-36-43